



COMUNE DI PALERMO

1° CIRCOSCRIZIONE

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO del 17/06/2014

Prosecuzione

L'anno duemilaquattordici il giorno 17 del mese di **Giugno** alle ore 10.20 in Palermo, presso la Sala Consiliare della Sede Civica di Piazza Giulio Cesare, 52 si è riunito il Consiglio della 1° Circoscrizione giusto avviso del Presidente n. prot. 489119 del 06/06/2014.

Presiede il Consiglio il Sig. **Ottavio Zacco**, VicePresidente della 1° Circoscrizione.

Assiste in qualità di Segretario il Dott. **Marco Cracchiolo** Esp. Amm.vo della 1° Circoscrizione.

Il Segretario procede all'appello nominale dei Consiglieri sono presenti: **Imperiale, Marceca, Molinaro, Nicolao, Sorci, Valenti e Zacco; (7); Assenti: (9).**

Il Presidente constatata la sussistenza del numero legale dichiara aperta la seduta, e propone quali Scrutatori i Consiglieri: **Marceca, Valenti e Molinaro;** l'aula approva per votazione palese.

Il Presidente pone in trattazione il punto n. 26 dell'OdG mozione presentata dal consigliere Nicolao avente per oggetto: "Invito al Responsabile Ufficio Toponomastica".

Il consigliere Nicolao illustra la mozione che tende a capire quale l'iter per intitolare una via o opporre una targa perché in passato si è avuto difficoltà in tal senso, questo incontro è opportuno ed urgente.

Molinaro e Marceca concordano con il collega Nicolao bisogna capire se quando la Commissione da un parere è vincolante per l'Ufficio.

Sorci sono d'accordo ma prepariamo gli argomenti da trattare per l'incontro.

Alle ore 10.30 entra il consigliere Ficano.

Marceca ritiene che l'Ufficio Toponomastico e la Commissione sono separati sotto il profilo strutturale.

Nicolao chiarisco che la mozione che ho presentato e a beneficio di tutto il Consiglio considerando che l'atteso parere della Commissione pur negativo è diventato positivo.

Il Presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Il Punto n. 17 dell'OdG viene ritirato dal consigliere Sorci per la richiesta è stata effettuata.

Il Presidente pone in trattazione il punto n. 26 dell'OdG mozione presentata dal consigliere Marceca ed Apprendi avente per oggetto "Controlli per occupazione dei posti auto (strisce blu di via Spinuzza)".

Il consigliere Marceca la illustra, all'aula si chiede accertamenti e verifiche su presenza di gazebbi che come segnalato da residenti che tolgono posti auto.

Il Presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

I consiglieri Valenti, Marceca e Sorci chiedono il prelievo del punto 59 l'aula approva.

Il consigliere Valenti illustra la mozione avente per oggetto "Ripristino manto stradale Piazza Magione" chiedendo un intervento urgente.

Alle ore 10.45 entrano Apprendi e Randazzo.

I consiglieri Molinaro Imperiale e Sorci concordano.

Nicolao concorda ma chiede se è stato con urgenza avvisato l'Ufficio competente sul grave pericolo.

Marceca questo problema è presente su tutto il centro storico che sono abbandonate a se stesse.

Il Presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Il Presidente pone in trattazione il punto n. 19 dell'OdG mozione presentata dal consigliere Marceca ed Apprendi avente per oggetto: "Rimozione rifiuti ingombranti in via Gagini".

Il consigliere Marceca la illustra all'aula.

Alle ore 10.55 entra in aula il consigliere Castiglia.

Il Presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.



Il Presidente pone in trattazione il punto n. 20 dell'OdG mozione presentata dal consigliere Nicolao "Rifacimento marciapiede in via Garibaldi dal civ. n. 2 al civ. n. 8".

Il consigliere Nicolao la illustra all'aula.

Alle ore 11.00 esce il consigliere Imperiale.

Il Presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Alle ore 11.05 escono Valenti e Sorci.

Il Presidente pone in trattazione il punto n. 21 dell'OdG mozione presentata dal consigliere Nicolao "Pulizia con idrante dei marciapiedi in via Trieste e recupero dei materassi".

Apprendi chiede la lettura della mozione e rileva "Si sta facendo due mozioni in una, una per la pulizia ed una per la rimozione del materasso?"

Nicolao "L'idrante è per pulire dagli escrementi".

Il Presidente sostituisce Valenti assente con Randazzo quale scrutatore.

Il Presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Il consigliere Castiglia chiede la parola per dare la comunicazione "Domani pomeriggio c'è un incontro con le Associazioni del volontariato operanti nel territorio (CESVOP)".

Alle ore 11.10 entra il consigliere Pensabene. Zacco chiede il prelievo del punto n. 40 l'aula approva all'unanimità.

Il consigliere Zacco illustra la mozione "Realizzazione rete distribuzione metano in via Noviziato evidenziando che l'allaccio alla rete ha un costo per il privato molto alto e quindi si chiede di ampliare la rete in via Noviziato".

Nicolao Castiglia e Marceca apprezzano questa iniziativa che mira anche a togliere lo stato di pericolo delle bombole di gas tenute in casa.

Il Presidente pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Alle ore 11.30 il Presidente chiude i lavori d'aula.

IL SEGRETARIO
Dott. Marco Cracchiolo

IL PRESIDENTE
Sig. Ottavio Zacco